

RAPORT
Cu privire la pregătirea instituțiilor
subordonate către noul an de învățămînt
și perioada rece 2020-2021

În bugetul Primăriei Leova, pentru anul 2020, la reparația curentă și pregătirea pentru noul an de st

udii au fost planificate și alocate surse financiare pentru fiecare instituție:

În oraș funcționează 2 grădinițe cu 17 grupe și cu 292 copii în mediu.

Pentru întreținerea **Grădinițelor de copii**, s-au preconizat mijloace în mărime de 9048,1 mii lei la planul precizat de 8382,9 mii lei, s-au executat 4820,2 mii lei s-au cu 57,50 % față de planul precizat.

S-au efectuat lucrări de reparații curente în sumă de 27,8 mii lei. procurarea materialelor de uz gospodăresc – 46,3 mii lei,
procurarea mașinelor și utilajelor – 7,7 mii lei,
procurarea uneltelor și sculelor, inventar gospodăresc – 48,2 mii lei,
procurarea medicamentelor și materialelor sanitare – 2,0 mii lei,
procurarea altor mijloace fixe – 11,6 mii lei

Pregătirile instituțiilor către noul an de studii s-a finalizat și Primăria orașului Leova continuă monitorizarea lucrărilor de pregătire a instituțiilor, pentru sezonul rece a anilor 2020-2021.

Instituțiile preșcolare și extrașcolare au trecut verificarea cazangeriilor și a sistemelor de încălzire. Cazangeriile au fost verificate și conservate pentru începerea noului sezon de încălzire.

Vor fi antrenați muncitorii I.M. "SALUBR Leova" pe sectoare în perioada rece a anului la procesul de dezăpezire și combatere a poleiului și a altor forme meteorologice periculoase specifice sezonului de iarnă din zonă.

Importanța economico-socială a menținerii drumurilor în stare de viabilitate pe timpul iernii impune stabilirea unui program cu măsuri precise de acțiune a utilajelor și a oamenilor antrenați în prevenirea și curățirea drumurilor publice.

Desfășurarea operativă a acțiunii de dezăpezire este condiționată de cunoașterea exactă și la timp a situației de pe teren.

În caz de necesitate, în dependență de condițiile climaterice, tot personalul I.M. Salubr Leova va fi antrenat în înlăturarea stratului de zăpadă, ghețuș sau polei depus, prin utilizarea mijloacelor tehnice din dotare. La curățarea stratului de zăpadă de pe partea carosabilă, pe toate străzile orașului se vor folosi 4 unități de transport reutilitate cu lopeți pentru înlăturarea zăpezii.

Autogreider



Tractor
Tractor
Tractor



Întreprinderea dispune de material antiderapant în cantitate suficientă, la necesitate va încheia contracte de prestari de dezapezire cu persoane fizice și agenți economici.

Pentru o funcționalitate mai eficientă, Administrația SA „Apă-Canal Leova” a întocmit în luna mai planul de măsuri, unde au fost trasate lucrări necesare pentru o funcționare mai bună pe timp de iarnă.

Au fost îndeplinite următoarele lucrări la Sectorul de apeduct:
La Stațiile de pompare a apei potabile de nivelul II și III s-a efectuat reparația în sumă de 23,9 mii lei. La moment se efectuează placarea filtrelor cu teracotă pentru a îmbunătăți aspectul vizual și sanitar al filtrelor de apă potabilă;

Permanent se efectuează profilaxia fântînilor de distribuție a apei potabile și au fost reparate 8 fântîni în sumă de 9,5 mii lei;

- S-au efectuat lucrări de reparație a rețelelor de apeduct pe str.Iu.Gagarin și str.M.Sadoveanu cu lungimea de 116 m, cu aportul populației, administrației publice locale și SA„Apă-Canal Leova” în sumă de 18,7 mii lei;

- La treapta I a fost instalat sistemul de automatizare a generatorului de producere a curentului electric costul căreia este de 12,0mii lei;
- Pentru mentenanța, reparația pompelor și a motoarelor electrice s-a valorificat suma de 13,0 mii lei;
- A fost încheiat contractul de mentenanță a stațiilor de pompare unde sunt montate pompe WILO cu SRL Axima Grup în sumă de 53,2 mii lei;
- Pentru întreținerea, reinstalarea și deservirea softului SCADA s-a valorificat suma de 7,8 mii lei;
- în luna octombrie se va efectua spălarea și dezinfectarea rezervoarelor de apă potabilă și a rețelelor de distribuție;
- Sectorul de exploatare a rețelelor ingineresti:
- Permanent sunt monitorizate și se efectuează profilaxia și reparația curentă a fântînilor și rețelelor de canalizare și s-au investit 14,1 mii lei;
- Cu suportul financiar al APL, populației acestor străzi și SA Apă-Canal Leova au fost extinse rețelele de canalizare cu o lungime totală de 471 m costul fiind de 163,70 mii lei;
- Au fost supuse reparației capitale două motoare electrice de la stațiile de pompare a apelor uzate în sumă de 18,5 mii lei.

Sectorul de exploatare a locuințelor:

Au fost reparate ușile de la subsolurile blocurilor locative de pe str.Independenței 11, 13, 15

S-au schimbat rețelele de apeduct și canalizare în subsolul blocului de pe str.Independenței nr.11.